
 

International Autumn / Nemzetközi Ősz 2021 
 
Szeptember 20-án immár ötödik alkalommal elstartolt a Pécsi Tudományegyetem Nemzetközi 
Igazgatóságának rendezvénysorozata, az International Autumn / Nemzetközi Ősz 2021. 
A 2017-ben indult programsorozat célja, hogy az egyetemen tanuló hazai és külföldi hallgatók 
valamint városunk polgárai jobban megismerjék egymás kultúráját, hagyományait. 
 
A jövő heti rendezvényeken MAGYAR NYELVŰ programokkal várjuk az érdeklődőket! 
 

KÁDÁR INSTA 
2021. október 11., 16:00 PTE BTK Aula (7624 Pécs, Ifjúság útja 6.) 

Számos szakirodalom feldolgozta már a Magyar Népköztársaság (1949-1989) örökségét, 

köznyelven szólva a „szocialista korszakot” Magyarországon. Azonban az anyagi kultúrával (főleg 

a divattal) foglalkozó kutatások száma eltörpül. Az elmúlt évtizedben, különösen a rezsim 1989-

es bukásának 30. évfordulója alkalmából tartott ünnepségek után ez lassan változni kezdett. A 

korszak tervezőivel kapcsolatos könyvek és kiállítások: Rothschild Klára (1903-1976) és Király 

Tamás (1952-2013) gazdagították a szakmai- és közéleti diskurzust, ám még mindig van 

tennivaló, mind a mindennapi funkcionális öltözködés, mind a divat elméleti oldalán. Ez a kiállítás 

arra törekszik, hogy bővítse a tudásunkat, és új perspektívát adjon, múlt és jelen egymás mellé 

helyezésével, párbeszédbe léptetésével. 

 
 

 



SZICÍLIÁTÓL A HÓFÖDTE ALPOKIG  
2021. október 10. 19:00 Reggeli Kávézó (7621 Pécs, Király utca 23-25.) 

Bármerre jársz, hallod: CIAO TIAMO! Va BENE? TUTTO BENE! – és rögtön jól érzed magad. A 

pizzák, cappuccinók, kávék, fagylaltok világa ez. 

Ókori városok, színházak, katedrálisok, vulkánok, havas hegycsúcsok, vízesések, barlangok, 

hangulatos kikötők, színes házak, csónakok, mindenütt friss gyümölcsöket áruló zöldségesek, 

sikátorok, hangulatos terek, turisták ezrei, a mediterráneum csodálatos, változatos növényvilága, 

Toscana, a reneszánsz bölcsője, féktelen, kellően zajos jókedv, a nélkülözhetetlen napszemüveg, 

száguldó kis mopedek, és csáó, csáó minden mennyiségben… 

 
 

Könyvbemutató: HA A MACSKÁK ELTŰNNÉNEK A VILÁGBÓL 
2021. október 13. 18:00 FACEBOOK LIVE 

Dr. Vihar Judittal, a magyar kiadás fordítójával, a Magyar-Japán Baráti Társaság elnökével Balogh 

Róbert, az Univ Pécs magazin munkatársa beszélget 

Genki Kawamura többszörösen díjazott könyve hónapokig szerepelt a legfontosabb 

sikerlistákon, világszerte több mint egy millió példányban kelt el, harminckét országban jelent 

meg. Témája maga az emberi életút; azok a veszteségek, amelyeket óhatatlanul elszenvedünk. 

Eszünkbe idézi, miért kell szorosan magunk mellett tartanunk szeretteinket és hogyan fedezzük 

fel azt, ami igazán számít az életben. 

 

 



 

Az International Autumn/Nemzetközi Ősz programsorozat további eseményei az alábbi FB oldalon 
találhatóak: https://www.facebook.com/InternationalSpringPTE 
 
A rendezvénysorozatot szervező Nemzetközi Igazgatóság minden érdeklődőt szeretettel vár a programokon. 
A rendezvények ingyenesek, de a hatályos járványügyi szabályok szerint kerülnek megrendezésre! 

https://www.facebook.com/InternationalSpringPTE

